

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 王宏聂雪松石邦林黄波参加

本报讯 12月26日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、代市长王宏,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记黄波,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志,市法院、市检察院主要负责同志参加。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书

记在纪念乔石同志诞辰100周年座谈会上的重要讲话精神,传承好、弘扬好乔石同志的革命精神和崇高风范,坚定理想信念、坚守为民初心、坚持创新思维,积极投身“强省会”行动。要深入学习贯彻习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,狠抓产业发展、对外开放、精神文明建设、社会治理,奋力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章。要深入学习贯彻习近平总书记出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区

第六届政府就职典礼和视察澳门时的重要讲话精神,强化制度自信,深化交流合作,认真学习借鉴澳门在发展中形成的好经验、好做法,更好助推贵阳贵安高质量发展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示精神,严格落实中央农村工作会议部署要求,不断开创乡村全面振兴新局面。要全面落实乡村振兴责任制,严守耕地红线,牢牢守住保障国家粮食安全和不发生规模性返

贫致贫底线。要推动越冬蔬菜、“三大”收入、农村“五治”、基层减负等重点突破,明确责任、细化分工,全力推动各项目标任务落地落实。要坚持农业农村优先发展,全面抓好乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,推动农业基础更加稳固、农村地区更加繁荣、农民生活更加红火。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻省委十三届六次全会精神暨省委经济工作会议精神 研究部署安全生产党建等工作

胡忠雄主持并讲话 王宏讲话 聂雪松石邦林黄波参加

本报讯 12月26日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻省委十三届六次全会暨省委经济工作会议精神,研究部署安全生产、党建等工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、代市长王宏讲话,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记黄波,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志,市

法院、市检察院主要负责同志参加。

会议指出,学习好、宣传好、贯彻好省委十三届六次全会暨省委经济工作会议精神,对我们做好明年经济工作具有重要意义。要深刻领会党中央对经济形势的科学判断,全面落实好省委安排部署,认真学习、深刻领会、全面贯彻,确保党中央和省委决策部署在贵阳贵安落地生根、开花结果。要全面谋划好明年重点任务,坚定不移围绕目标、

产业、项目、安全、民生、党建抓落实,全力以赴完成经济社会发展目标任务。要全面筹备好市委经济工作会议,更好推动贵阳贵安经济社会高质量发展。

会议听取了市委常委、贵安新区党工委委员2024年度安全生产职责落实情况汇报,强调要聚焦知责、明责、履责、追责,切实增强做好安全生产工作的责任感紧迫感使命感,压实各级各部门安全生产责任,持续强化忧

患意识、隐患排查、应急准备、执法检查、举一反三,及时开展跟踪问效、追责问责,确保贵阳贵安社会大局稳定。会议肯定了市直机关和离退休干部党建工作取得的成效,强调各级机关要严格落实新时代党的建设总要求,努力在绝对忠诚、理论武装、强基固本、担当作为、清正廉洁上走前列、作表率。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

中共贵阳市委召开党外人士座谈会暨政党协商专题座谈会

坚持好运用好巩固好政党协商 齐心协力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章

胡忠雄主持并讲话 王宏通报情况 聂雪松石邦林黄波参加

本报讯 12月26日,中共贵阳市委召开党外人士座谈会暨政党协商专题座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派市委、市工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话,他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会和中央经济工作会议精神,落实省委经济工作会议安排部署,坚持好、运用好、巩固好政党协商,齐心协力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章。

市委副书记、代市长王宏通报全市2024年经济工作情况,介绍2025年经济工作有关考虑。市人大常委会主任聂雪松,市政协主

席石邦林,市委副书记黄波,市领导郑建国、徐红、刘本立、龙章怀参加。

座谈会上,民革市委主委殷勤、民盟市委主委蒋骞、民建市委秘书长童笛、民进市委主委龙丛、农工党市委主委田社鸿、致公党市委主委方英、九三学社市委主委陈雨青、台盟市委主委蒋霁、市工商联主席魏定梅、无党派人士代表彭玉荣先后发言。他们完全赞同中共贵阳市委对当前全市经济形势的分析判断和明年经济工作的谋划考虑,并分别围绕“八个强”重点任务调研情况、开展民主监督情况以及下步工作等提出意见和建议。各有关部门逐一作出回应。

在听取大家发言后,胡忠雄指出,定期召开政党协商会议,是坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的具体体现,必须坚持好、运用好、巩固好。要围绕调研选题、方法、成果、转化“四个关键环节”,不断提升调研质效,推动“八个强”调研工作往深处走、细处走、实处走。市有关部门要收集好、整理好、运用好党外人士代表的意见建议,切实转化为工作思路和举措。

胡忠雄强调,2025年是“十四五”规划收官之年,做好经济工作至关重要。要思想同心,切实把思想和行动统一到中共中央和中

共贵州省委对经济工作的安排部署上来。要增强信心,把各层级的力量调动起来,凝聚起推动高质量发展的强大合力。要服务中心,围绕“强省会”中心任务,履行好政治协商、民主监督、参政议政职能。要坚守初心,切实加强自身建设,持续强能力、强队伍、强廉洁,不断提高履职本领和参政议政水平。中共贵阳市委将一如既往地重视支持各民主党派市委(支部)、市工商联和无党派人士的工作,为大家履职尽责、建言献策创造良好条件。

贵阳贵安有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

